

# Estréllase avión y sálvase piloto militar

En forma espectacular salvó su vida el piloto capitán Luis Alfredo Rodríguez, al saltar en paracaídas al registrar fallas mecánicas en la nave. Esta, se estrelló varios kilómetros al Oeste del Puente San Marcos, departamento de San Vicente.

El avión volaba a más de doce mil pies, cuando el piloto observó que sorpresivamente se precipitó hacia abajo, como en picada, a una velocidad superior a las cuatrocientas millas por hora.

## La maniobra

Explica el capitán Rodríguez que cortó el

motor, y la nave dejó de picar y cambió posición en forma ascendente.

Recobrada la altura necesaria, dijo, probó el botón para continuar el vuelo normal, y se dio cuenta que no le obedecía el mecanismo, y, por el contrario, la nave comenzó a subir y bajar.

Explicó que entonces habló por radio al capitán Luis Mauricio Arévalo, para manifestarle que saltaría inmediatamente porque tenía serios problemas a bordo.

"Siéntate bien, la espalda pegada atrás, los pies juntos, abre la cabina, presiona arriba y salta! Tú no sabes! Buena suerte!", le dijo el capitán Arévalo a su compañero

Pasa a la página 9

## Causa baja en las filas del Ejército el general Romero

El general Carlos Humberto Romero, quien se encontraba en situación de disponibilidad con goce de sueldo, causó ayer baja en el ejército, según informó oficialmente el Ministerio de Defensa y Seguridad Pública. El general Romero, hasta hace poco ministro de dicho ramo, renunció del cargo, quedando en situación de disponibilidad en el ejér-

Pasa a la página 42

## Victima de lesión muere policía y se acusa a compañero

El agente de la Policía Nacional, José Alejandro Hernández, de 20 años, murió ayer en la mañana en el Hospital Militar, de un

Pasa a la página 63

## De Santa Ana

## Mañana será jurado de cuatro procesados por doble crimen

(Santa Ana). Mañana será la vista pública de 4 procesados por doble homicidio en Remigio Hernández y Miguel Angel Vanegas, instalada por el Jue de Primera Instancia de Chalchuapa. El hecho ocurrió el 7 de julio de 1972, en Puerto Santa Lucía, jurisdicción de Nuevo Edén de San Juan, departamento de San Miguel. Y según el informativo, los reos Hernán Carpio, José María Rosales, Felipe Iglesias Hernández y Miguel Angel Vanegas, fueron señalados por los testigos como responsables de los crimi-

nes y robo de dinero a las víctimas, cuyos cadáveres fueron lanzados al río Lempa y rescatados

Pasa a la página 42



Foto de LA PRENSA, por Payán

**NUEVO GERENTE.** El Ing. Heriberto Reyes V. (izquierda), fue nombrado gerente general de CEPA, en sustitución del Lic. Jorge Rochac Zepeda, quien renunció. El nuevo funcionario asumió el cargo ayer. A su lado el Sr. José Novoa Flores, gerente de relaciones.

## Ing. Reyes a gerencia CEPA; Cnel. Funes gerente Acajutla

El ingeniero Heriberto Reyes V. y el coronel Mauricio Aquiles Funes, han sido nombrados gerente general de la Comisión Ejecutiva Portuaria, y gerente portuario de Acajutla, respectivamente. Se operan estos dos cambios, como una de las soluciones a la problemática laboral del Puerto de Acajutla, según se nos informó ayer en fuentes del gobierno. El nuevo gerente general de CEPA ingeniero Reyes, desempeñaba el cargo de gerente de la división de aeropuertos, en la misma institución, y llega a sustituir al licenciado Jorge Rochac Zepeda, quien renunció. El gerente de Relaciones Públicas

Pasa a la página 62



Foto de LA PRENSA, por Aldana

**EN LA CEPA.** El coronel Mauricio Aquiles Funes, comandante de la Marina Nacional, ha sido nombrado gerente portuario de Acajutla.

## Libre contador acusado de hurto de 52 mil colones

El contador Froilán Cerón Ramos fue puesto en libertad por el juez Sexto de lo Penal. Estaba acusado de hurto de 52 mil colones, en perjuicio de una exportadora de café.

El hecho, según la parte acusadora, se registró el 29 de junio del presente año y para ser cometido fue abierta mediante la respectiva clave, la caja fuerte donde estaba el dinero.

La base que tomó la acusación para proceder contra el contador Cerón Ramos, fue que éste un día después del hecho no se presentó a sus labores y lo mismo hizo en los días siguientes.

El indiciado se presentó voluntariamente el sábado anterior al Juzgado Sexto de lo Penal y se declaró inocente del delito que se le imputaba, señalando que a la hora del hecho, él no se encontraba

Pasa a la página 63



**INCIDENTE.** Dos policías municipales vestidos de civil provocaron un incidente ayer al capturar a la señora Lidia Soto y su hija Rosa, en un cafetín sobre la 1ª Calle Poniente. La señora resultó lesionada. Arriba, cuando era introducida a una ambulancia. Abajo, policías rodean el lugar.

Foto de LA PRENSA, por García R.

## MNR en análisis político de las próximas elecciones

Reuniones de análisis para formular la estrategia del partido ante el próximo proceso electoral, efectúa el Movimiento Nacional Revolucionario (MNR), según informó ayer la secretaria general de dicha entidad política en comunicación de prensa. Para ello —indicó— está tomando en consideración las características del sistema y del actual régimen a fin de evaluar las posibilidades, objetivos y eficacia del evento electoral.

Dichas reuniones —se agregó— están siendo celebradas por la comisión política del partido, la cual "estima que el periodo reclama

la unidad de las fuerzas democráticas y revolucionarias y que, por consiguiente la UNO es un instrumento político que debe mantenerse y ampliarse, dentro de

Pasa a la página 63

## Otro aporte por 225 mil Cols. del Estado a Vivienda Mínima

Un segundo cheque, valorado en 225 mil colones, entregó el gobierno de la república, en lo que va del año en curso, a la Fundación Salvadoreña de Desarrollo y Vivienda Mínima (FSDVM). En total el aporte gubernamental en 1976 ha sido de 450 mil colones en efectivo, además de las inversiones realizadas por el Ministerio de Obras Públicas en actividades de infraestructura en las colonias que construyen Vivienda Mínima pasan de los 700 mil. Dicha infraestructura comprende: tranceras para calles y avenidas, Puentes, etc.

La entrega del cheque respectivo lo hizo el ministro de Obras Públicas, Ing. Antonio Jorge Seaman y lo recibió el presidente de FSDVM, Ing. José Roberto Castillo. El acto fue en el despacho

Pasa a la página 62

## sucesos de anoche